
Scenariusz nr 32 

Karta pracy nr 1

Ania wraz z kolegami i koleżankami postanowiła wyjść na podwórko pobawić się 

zrobionym przez siebie telefonem sznurkowym.  

Dzieci ustawiły się w następującej kolejności: Ania, Tomek, Zosia, Paweł, Hania, Jacek, 

co 15 metrów od siebie.  

Niestety podczas wspólnej zabawy okazało się, że telefon nie wystarcza do tego, aby 

porozumieć się z każdym dzieckiem.  

Oblicz, jaką długość powinien mieć telefon sznurkowy, aby Ania mogła porozmawiać: 

a) z Zosią

b) z Pawłem

c) z Jackiem


